
Следственными органами СК России по Республике Алтай проводится проверка по сообщению в СМИ о неоказании своевременной медицинской помощи Марии Шумской – первой супруге Василия Шукшина



В интернет-ресурсах ряда средств массовой информации опубликовано сообщение о смерти первой супруги Василия Шукшина – Марии Шумской, ушедшей 7 января 2021 года на 91-ом году жизни в результате неоказания своевременной медицинской помощи.

По данному сообщению СМИ следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение доследственной проверки.

В ходе процессуальной проверки предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Января 2021

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1528665>